11Iro

HWmMms: Hawunb
Bo3spact: 76

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.09.2015 20:43:47

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 18.09.2015 08:06:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/293233/answer/293235




B cnyyae 60mbIIoT0 pa3Mepa afeHOMaTO3HBIX YOalgeMbIX I0JeH, B PsAfie CIy4YaeB pa3BUBaeTCs
CTPUKTYypa ypeTprl. OMHAKO, TTOCTIE BCEX MTEPEYNCIIEHHBIX MEPOTIPUSITHI MOYEHUCITyCKaHNE 00BIYHO
BOCCTaHaBIUBAETCs. [Ipue3kanTe Ha KOHCYIbTALMIO, 3a0YHEIE PEKOMEHIALMUY B JaHHOM CJIy4ae
HEBO3MOXKHBHI. 3aIIMCAThCS Ha KOHCY/IbTAIIUIO0 MOXKHO II0 TeJI. Ha cauTe.



